

ЛИСТОПАД
Ш.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Зміст	Дата	Відповідальні	Форма узагальнення	Відмітка про виконання
1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці				
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків (онлайн формат)	Щоденно	Класні керівники		
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи	пр. місяця	Вчитель фіз. культури		
Цільовий інструктаж щодо участі у II етапі предметних олімпіад (онлайн формат)	пр. місяця	Вчителі	Журнал інструктажів	
Проведення бесід з БЖД	пр. місяця	Класні керівники		
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові, на території закладу	щоденно	Завідувач господарством		
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	Завідувач господарством		
Контроль за дотриманням протиепідемічного санітарно-гігієнічного режиму у класних кімнатах та приміщеннях загального користування у школі	постійно	Адміністрація		
Проведення санітарно-просвітницької роботи із учнями, батьками, працівниками школи щодо профілактики інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі респіраторні захворювання, COVID-19 (онлайн формат)	постійно	класні керівники		
Проведення контролю за фізичним навантаженням школярів, відвідування уроків фізкультури (онлайн формат)	постійно	Адміністрація, класні керівники		
Формування в учасників освітнього процесу розуміння необхідності дотримуватися певних правил поведінки в Інтернеті	постійно	Класні керівники, вчителі інформатики		
Участь у другому етапі Глобального Тижня безпеки дорожнього руху ООН	20.11-24.11.	Класні керівники ЗД з НВР	Наказ	
Бесіда з елементами гри « Правила дорожнього руху знай- життя та здоров 'я зберігай !» з учнями 1-6 класів	14.11	Кл.керівники 1-6 кл.		
Інформаційні хвилинки « Я у кіберпросторі» для учнів 1-9 класів	01.11.2023	Класні керівники 1-9 к		
Підготовка актів на списання	до 15.11	Зав. господарством	Акти	
Проведення навчання по ЦЗ (евакуаційні тренування)	пр. місяця	Штаб ЦЗ		
2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Проведення просвітницької промоакції #ПравоНаЖиття	03.11.-03.12.	Класні керівники	Наказ від	
Складання пам'ятки «Як допомогти дітям впоратися з булінгом» Онлайн тестування для учнів на платформі «На Урок» « Що таке насильство»	пр. місяця 25.11	Класні керівники Педагог-організатор	Пам'ятка	
3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.				
Оновлення сайту школи освітніми матеріалами	пр. місяця	Керівник закладу		
Проведення психологічної діагностики дітей з ООП з метою вивчення сильних	пр. місяця	Класні керівники	Матеріали	

і слабких сторін розвитку особистості, виявлення і вирішення проблем, що виникають у процесі інтеграції її в освітній простір		Заступник керівника закладу з НВР		
Участь в проєкті « Медіаосвіта та медіаграмотність»	Пр.тижня	ЗД з НВР, вч.інформатики, кл.керівники	Заходи	
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави Заходи приурочені пам'яті жертв голодомору та політичних репресій Участь у районному етапі XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка Заходи до Дня української писемності та мови Проведення шкільного етапу XXIII Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика серед учнів 3-4 кл. Участь у районному етапі XXIII Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика серед учнів 3-4 кл. Заходи до Дня Гідності та Свободи Єдина виховна година « На зустріч свободі» Інформаційні хвилини « Цей день в історії « Вільні творити майбутнє» 5-9 класи Веб-квест» Людська гідність» для учнів 6-7 класів Загальнонаціональна акція « Запали свічку пам'яті».	27.11. 21.11 09.11. 14.11 28.11 21.11 21.11 25.11 о 16.00	Класні керівники Вчителі української мови Заступник керівника закладу з НВР Заступник керівника закладу з НВР, кл.керівники Кл.керівники Кл.керівники	Заходи Наказ Наказ Наказ Заходи	
Ціннісне ставлення до себе Єдиний Глобальний урок з безпеки дорожнього руху « Безпечна дорога додому» Перегляд мультфільму « Абетка безпеки на дорозі» учнями 1-6 класів Вікторина « Я-учасник дорожнього руху» серед учнів 5-9 класів Хвилини інформаційного простору « Увага на дорозі – життя у безпеці!» Урок-тренінг «Відмова від шкідливих звичок» Презентація відеоролика «Здоров'я дітей в наших руках» Правовий квест « Кожна дитина має право» до Всесвітнього дня дитини у 5-7 класах Заняття відеолекторію « Здоровим бути модно» до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом для учнів 1-9 класі	14.11 16.11 16.11 16.11 17.11. 13.11. 20.11 30.11	Класні керівники 1-9 кл.		
Ціннісне ставлення до природи Інформаційно-превентивна акція «Осінь без диму» Флешмоб «Зроби гарний вчинок» До дня домашніх тварин Відеокалейдоскоп «Брати наші менші»	пр. місяця 30.11.	Класні керівники		
Організація еколого-просвітницької акції « Рециклінг-друге життя відходів»	15.11	ЗД з НВР, кл.керівники	Заходи	
Ціннісне ставлення до праці Виставка дитячих робіт «Місто великих майстрів»	27.11-04.12	Класні керівники		
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей Арт-тренінг «Якого кольору толерантність» з учнями 5-х класів	15.11	Практичний психолог,		

Онлайн-тестування «Планета толерантності» Діалоговий майданчик «Всі різні-всі рівні» Онлайн-тестування учнів 5-7 класів « Планета толерантності» Перегляд мультфільму « Абетка безпеки на дорозі» для учнів 1-6 класів Серія із 6-ти навчальних відеоуроків для батьків та дітей «Батьківство в епоху цифрових технологій» (16.11.-21.11.2023) Правовий квест «Кожна дитина має право» до Всесвітнього дня дитини Інформаційний дайджест «Назустріч свободі» (події Майдану-2014) Всеукраїнська акція «Запали свічку» до 90-ї річниці голодомору Онлайн виставка дитячих робіт « Місто великих майстрів»	16.11. 16.11. 16.11 16.11 24.11. 21.11. 25.11 30.11	Класні керівники Заступник керівника закладу з НВР, класні керівники		
4. Бібліотека як простір інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу				
Переоформлення літератури за таблицею УДК	пр. місяця	Шкільний бібліотекар		
Висвітлення участі школи у заходах по вихованню громадянина – патріота України (на сайті школи).	пр. місяця	Шкільний бібліотекар		
Виготовлення буклетів рекомендованої літератури до знаменних дат календаря	пр. місяця	Шкільний бібліотекар		
Створення електронного каталогу художньої літератури	пр. місяця	Шкільний бібліотекар		
Бібліотечний урок «Свіча пам'яті» (до Дня пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій). Виставка літератури до Дня пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій Виставка до Дня української писемності та мови Бібліотечний урок «День преподобного Нестора Літописця» Бібліотечний урок «Міжнародний день толерантності.» Бібліотечний урок « Толерантність врятує світ» Бібліотечний урок «Всесвітній день дитини» Бібліотечний урок «День Гідності та Свободи»	01-30.11	Шкільний бібліотекар		
5. Робота органів учнівського самоврядування				
Засідання лідерів учнівських колективів	Щопонеділка	Педагог-організатор		
Робота з питань боротьби з правопорушеннями учнів. Роль комісії дисципліни і порядку у цій роботі. Проведення акції «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв Голодомору. Підготовка виступу до міжнародного Дня відмови від куріння	01-30.11 17.11.	Педагог-організатор		
Заслуховування питання про дисципліну учнів школи під час перебування в школі та позашкільний час. Робота комісії дисципліни та порядку по вихованню в учнів свідомої дисципліни. Затвердження плану роботи органів самоврядування на грудень.	01-30.11	Педагог-організатор		
6. Психологічна служба				
Психологічний супровід адаптації учнів 1,5-х класів до навчання у школі	постійно	класні керівники		

Вивчення особистісних якостей учнів, їх пізнавальних інтересів, нахилів і можливостей, а саме: •Вивчення схильності до суїцидальної поведінки; •Визначення причин порушень міжособистісних стосунків у класі; •Визначення особистісної адаптованості школярів; •Визначення самооцінки емоційного стану; •Діагностика емоційних станів: фрустрації, тривожності; •Визначення рівня готовності до переходу у середню ланку; •Визначення статусу дитини у колективі	постійно	класні керівники	Матеріали до педагогічної ради	
Профілактика шкідливих звичок, формування навичок здорового способу життя	постійно	класні керівники		
Індивідуальна діагностична робота з дітьми, що потребують підвищеної уваги	за запитом	класні керівники		
День толерантності	16.11	класні керівники, педагог-організатор	Заходи	
Вимірювання рівня мотивації до навчання (8-9 кл.)	пр. місяця	класні керівники		
Тематичні заходи «СНІД! Не залишимося байдужими!»	пр. місяця	Кл.керівники, вч. біології, основ здоров'я		

ІV. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.				
Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні з учнями з початковим рівнем знань	01-03.11	Вчителі		
Співбесіди з учнями, які систематично не виконують домашні завдання	01-02.11	Вчителі		
2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.				
Фронтальний моніторинг. Стан проведення уроків засобами дистанційних технологій	пр. місяця за потреби	Адміністрація	Аналітична довідка	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.				
Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів	пр. місяця	Вчителі		
Участь здобувачів освіти у II етапові Всеукраїнських предметних олімпіад	пр. місяця	Вчителі		
Участь здобувачів освіти в Інтернет-проектах	пр. місяця	Вчителі		
Профорієнтаційна робота з 9-класниками	пр. місяця	Класні керівники		

V. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.				
Участь у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	пр. місяця	Вчителі		
Відвідування онлайн уроків вчителів, що атестуються	пр. місяця	Адміністрація		

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Самоосвітня діяльності вчителів	пр. місяця	Вчителі		
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр. місяця	Вчителі		
Підготовка табелю робочого часу	до 15.11	ЗД з НВР, зав. госп.	Табелі	
Методичні консультації для вчителів щодо участі у II етапі предметних олімпіад	пр. місяця	ЗД з НВР, керівники ШМК		
3. Співпраці зі здобувачами освіти, батьками, працівниками закладу освіти.				
Відкритий діалог з батьками 9 класу «Підготовка до ДПА»		Класний керівник		
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті гімназії	пр. місяця	Вчителі		
Індивідуальні зустрічі з батьками	пр. місяця	Класні керівники		
4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.				
Освітній хаб «Академічна доброчесність – шлях до успіху» для учнів 5-9 класів	29-30.11	Класні керівники		

VI. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Нарада при Керівник закладу освіти 1. Виконання рішень попередньої наради. 2. Про підсумки проведення шкільного туру XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2023-2024 н.р. 3. Про правила поведження на водних об'єктах у зимовий період. 4. Про підсумки проведення шкільного туру XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка у 2023-2024 н.р. 5.Про організоване завершення I семестру.	22.11	Керівник закладу , педколектив	Протокол Наказ Наказ Наказ Наказ	
2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Відвідування уроків молодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр. місяця	Адміністрація, вчителі-наставники		
Засідання атестаційної комісії з питання вивчення системи роботи вчителів, які атестуються	01.11.	Члени атестаційної комісії	Протокол	
Персональний контроль за роботою вчителів, що атестуються	пр. місяця	Члени АК		
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр. місяця	Керівники ШМК		
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
Видати накази:	01-30.11	Керівник закладу	Накази	

<p>Про підготовку до проведення педагогічної ради «Безперервна самоосвіта вчителя — підґрунтя формування життєвокомпетентної особистості учня в освітньому просторі НУШ»</p> <p>Про аналіз забезпечення виконання вимог БЖД, ОП в освітньому закладі у період воєнного стану в Україні</p> <p>Про проведення шкільного етапу міського конкурсу дитячої творчості «Первоцвіт» серед учнів 3-х класів у 2023-2024 н.р.</p> <p>Про підсумки проведення шкільного туру XXII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2023-2024 н.р.</p> <p>Про підсумки проведення шкільного туру XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка у 2023-2024 н.р.</p> <p>Про перевірку електронних класних журналів</p> <p>Про створення постійно діючої експертної комісії</p> <p>Про замовлення та видачу документів про освіту випускникам у 2023-2024 н.р.</p>				
5. Реалізація політики академічної доброчесності				
Освітній хаб «Доброчесність в сучасному академічному середовищі: правові і технологічні аспекти»	06-07.11	Колектив		
6. Фінансово-господарська діяльність				
Тримати під контролем виконання бюджетного запиту на 2023 рік	Протягом року	Керівник закладу , зав.господарством		
Тримати під контролем дотримання планових лімітів на використання води, електроенергії	Постійно	Зав.господарством		
Забезпечити у приміщеннях школи необхідний температурний режим	Постійно	Зав.господарством		
Дотримуватись карантинних обмежень, тримати під контролем використання миючих та дезінфікуючих засобів	Постійно	Зав.господарством		